Voorwaarden voor deelname aan de NRFK Long Distance Patrol 2024 
6 t/m 14 september 2024
Bijlage: folder omschrijving LDP La Senda de Camille

Beste deelnemer,
Hartelijk dank voor je inschrijving voor de Long Distance Patrol 2024 (LDP 2024). Door het bedrag van Euro 445,- over te maken naar het rekeningnummer NL70 SNSB 0907948677 t.n.v. J. Veldkamp, onder vermelding van "LDP 2024," bevestig je jouw definitieve deelname en ga je akkoord met onderstaande voorwaarden.
Lidmaatschap AVRM / KVNRO 
Je dient een actief lid te zijn van de AVRM (Algemene Vereniging voor Reserve Militairen) of de KVNRO.
Voorbereiding en Training
Zorg ervoor dat je voldoende getraind bent om deel te nemen aan deze tocht.
Verzekeringen
Beschik over een (aanvullende) ziektekostenverzekering en een reisverzekering die dekking biedt voor de risico's tijdens een hike in bergachtig gebied. Sluit een annuleringsverzekering af wanneer je het risico van annuleren wilt afdekken.
Oefentochten
Neem deel aan minimaal twee oefentochten die in de jaarplanning zijn aangekondigd. Dit draagt bij aan het kennismaken met teamleden, training en het delen van informatie.
Betaling en Inschrijving
Jouw inschrijving is definitief na betaling van de inschrijfkosten (€ 445,-), uiterlijk vóór 1 april 2024. Bij te late betaling vervalt de inschrijving.
Restitutie en Uitval
Bij individuele verhindering vindt geen restitutie plaats, tenzij gedekt door een annuleringsverzekering. Bij uitval tijdens de tocht draag je zelf zorg voor repatriëring; extra kosten zijn voor eigen rekening of gedekt door jouw annuleringsverzekering.
Bij afgelasting van de LDP door externe factoren (bijv. coronamaatregelen) volgt restitutie onder aftrek van reeds gemaakte kosten.
Veiligheidsoverwegingen
De organisatie kan besluiten dat je, om veiligheidsredenen, niet kunt deelnemen aan de LDP. Beoordeling vindt plaats tijdens de trainingen.
Alternatieve Bestemming
Indien de reis naar de genoemde bestemming niet kan plaatsvinden, kan in overleg met de deelnemers een alternatieve bestemming worden aangeboden.
Extra Kosten
Extra kosten tijdens de LDP, voortkomend uit keuzes van het team, zijn voor eigen rekening. Bijvoorbeeld bij het afwijken van de geplande route.
Organisatorische Verantwoordelijkheid
De NRFK is eindverantwoordelijk voor de uitvoering van de LDP.
Wij wensen je een goede voorbereiding en kijken uit naar een avontuurlijke Long Distance Patrol in 2024!
Met vriendelijke groet,
Jan Veldkamp
Sgt1 LO/S (bd)
POC NRFK LDP
